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INSTRUCOES:

a) Essa prova consta de 15 (quinze) questdes objetivas e 1 (uma) questao discursiva.

b) Leia atentamente as questdes e marque a alternativa correta na Folha de Respostas.

¢) A questao discursiva so6 sera aceita com os devidos desenvolvimentos (calculos); para respondé-la, utilize o
verso da Folha de Respostas.

d) A duracao da prova é de 3 (trés) horas.

e) Nenhum participante podera retirar-se da sala nos primeiros 30 (trinta) minutos.

f) N&o esqueca de preencher o cabecgalho com o seu home completo e o de sua escola.

0) Ao final, assine a Lista de Presenca.

1) Inacio deseja comprar um celular para presentear sua mae. Com poucos recursos, ele resolveu
fazer uma pesquisa: Na loja A, In4cio encontrou um celular custando R$ 100,00; na loja B, 0 mes-
mo celular custava 20% a menos que na loja A; na loja C, por sua vez, esse celular estava com
um desconto de 10% sobre o preco da loja B; por fim, na loja D, o celular em questéo custava 30%
a mais que o preco da loja C. De acordo com essas informacdes, assinale a alternativa correta:

A) O menor preco encontrado por Inacio foi de R$ 80,00 na loja B.

B) O menor preco encontrado por Inécio foi de R$ 90,00 na loja C.

C) O maior preco encontrado por Inacio foi de R$ 100,00 nas lojas A e D.

D) Na loja D, o preco encontrado por Inacio foi de R$ 93,60.

E) Na loja C, o prego encontrado por Inécio foi de R$ 70,00.

2) Um arteséo ira pintar 20 caixas de madeira (todas as seis faces) usando tinta a 6leo. Sabe-se
gue, com um frasco de tinta o artesdo conse-
gue pintar uma area de 500 cm? e que as di-
mensdes da caixa sdo dadas conforme a figura
ao lado:

Com essas informagdes, a quantidade de fras-
cos de tinta necessarios para o artesao pintar
as 20 caixas de madeira é:

A) 10 frascos .
B) 14 frascos .
C) 15 frascos . 1oem
D) 20 frascos -
E) 28 frascos 20cm

5cm




3) Numa aula de Geometria, Tiago desenhou um primeiro retangulo com 10 cm de comprimento e
6 cm de largura. Enquanto isto, a sua colega Tereza desenhou um segundo retangulo que tinha o
dobro do comprimento e a metade da largura do retangulo que Tiago havia desenhado. Baseando-
se nessas informacgdes, é correto afirmar que:

A) As areas dos dois retangulos sao iguais, mas o perimetro do primeiro retangulo € maior.

B) As areas dos dois retangulos sado iguais, mas o perimetro do primeiro retangulo € menor.

C) Os perimetros dos dois retangulos séo iguais, mas a area do primeiro retangulo € maior.

D) Os perimetros dos dois retangulos sao iguais, mas a area do primeiro retangulo € menor.

E) Os dois retangulos possuem areas iguais e perimetros iguais.

4) O salario minimo vigente no Brasil € de R$ 724,00. A proposta para definir o salario minimo, a
partir de janeiro de 2015, apresenta o valor de R$ 779,79. Determine o percentual aproximado de
reajuste que o salario minimo sofrera se a proposta for aprovada.

A) 4,8%

B) 3,2%

C) 10,7%

D) 7,7%

E)1,7%

5) Isadora saiu de sua residéncia, em Itabuna, para buscar sua mée no aeroporto de llhéus. Sabe-
se que a distancia da casa de Isadora até o aeroporto é de 40 km. Na ida, Isadora, em seu carro,
gastou 50 min para fazer o percurso. Na volta, porém, com o transito lento, Isadora gastou 70 min
até chegar em sua casa. Baseando-se nessas informacdes, determine a velocidade média feita
por Isadora no percurso total (ida e volta):

A) 80 km/h

B) 70 km/h

C) 50 km/h

D) 40 km/h

E) 30 km/h
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6) Na Biblioteca da casa de Mauricio, Professor de Matematica, haviam 300 livros, dos quais 5

eram de Matemética. No més passado, Mauricio comprou através da Internet, mais 150 livros, dos

2
quais 5 foram de Matematica. Quando todos estes livros chegarem, a fracdo que representara os

livros de Matematica em relacéo ao total de livros da Biblioteca de Mauricio sera de
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7) O time Campedes do Sul disputa o campeonato local de futebol desse ano. Para ser campedo,
independentemente dos outros resultados, esse time precisa somar 14 pontos nos ultimos 7 jogos
gue ainda restam para terminar o campeonato. Sabendo que uma vitéria corresponde a 3 pontos,
um empate corresponde a 1 ponto e que uma derrota ndo soma pontos, determine o nimero ma-
ximo de derrotas que o time Campe®fes do Sul podera sofrer para que mesmo assim haja a possi-
bilidade dele ser campao:

A) uma derrota

B) duas derrotas

C) trés derrotas

D) quatro derrotas

E) cinco derrotas

8) Determine o valor da expresséao

21)‘14
5 3 5
4
A_

)5

2
B_

)5

2
C_

)3

3
D) -2

)4
E) -2

9) Ao chegar em sua sala de aula, Joana encontrou escrita no quadro a seguinte expressao:
A+B-CxD. Ao lado da expressédo encontrava-se a seguinte recomendacéo: Determine o valor
dessa expressao considerando que os valores de A,B,C e D sdo respectivamente -3, 5, -2 e
4. Joana resolveu a expressdo e mostrou, depois, o resultado encontrado a sua professora, que
Ihe elogiou por ter acertado. Entdo o resultado encontrado por Joana foi

A) 0

B) 16

C) —16

D) 24

E) 10

10) Determine a expressao que representa a area da figura abaixo, sabendo que a altura é 4x+3
e a base é 3x+5.
A) 4x+3

2
3X+5

2
7xX+8

2
12x2+15

2

B)

C)

D)




12x2+29x +15
2

E)

11) A tabela abaixo mostra o nimero de sorvetes de alguns sabores vendidos na cantina de minha
escola durante os dias de uma determinada semana.

Sabores Segunda-feira Terca-feira | Quarta-feira | Quinta-feira | Sexta-feira
Coco 43 38 37 28 39
Manga 27 28 32 47 26
Mangaba 13 32 67 25 18
Umbu 33 54 19 37 37
Caja 24 33 20 33 60

Baseando-se na tabela acima, € correto afirmar que a média diaria do nimero de sorvetes de um-
bu vendidos durante a semana foi de:

A) 43

B) 36

C) 33

D) 26

E) 31

12) Das afirmacdes abaixo, assinale a Unica que esté incorreta:
A) 18 é um namero multiplo de 6
B) O nimero 27 nédo é primo

C) > >1

9
D) —-854<-312
E) 2 _ 0,125

16

13) Considere a expressao de y = —§x+3. Entdo, se x=-2,0valorde y é:
5
A) —
) 3

5
B) — =
)3

w |

1
E) —=
)3

14) Dos polindbmios abaixo, assinale aquele que € do 3° grau:
A) 3x+3

B) 5x(2x+1)

C) 3x3(—x+4)



D) 3x* —x3-1
E) x —x3

15) A soma de dois nimeros € 1 e o dobro de um deles € —6. Entdo, o dobro do outro numero é:
A) 2

B) 4

C)6

D) 8

E) 10

QUESTAO DISCURSIVA: Para responder a essa questdo, escreva todos os célculos que vocé
fez.

b
5 a-b-—-a?
Sendo a=-3 e b==, determine o valor da expressdo ——&
3 a=b+b2-a



